

今日上海
晴 11-24℃
西南风 3-4级
2020年3月18日
星期三
庚子年二月廿五
今日8版
新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

03

习近平总书记的回信激励上海高校青年 “这也是写给我们所有青年的信”

在这次抗击疫情的斗争中,以“90后”为代表的青年一代挺身而出、担当奉献,充分展现了新时代中国青年的精神风貌。3月15日,习近平总书记回信勉励北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员,在上海市广大高校青年中引起热烈反响。大家表示,要将总书记的勉励和希望转化为前进的动力,争做堪当大任的新时代中国青年,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

上海调整入境重点国家和地区名录

涉这16国 隔离14天

从即日起,所有中外人员,凡在进入上海之日前14天内,有过韩国、意大利、伊朗、日本、法国、西班牙、德国、美国、英国、瑞士、瑞典、比利时、挪威、荷兰、丹麦、奥地利等16个国家旅行或居住史的,一律实施居家或集中隔离健康观察,也就是一律隔离14天。

02



打浦桥街道
党工委 办事处



共抗疫情

感谢有你



志愿者们并肩作战,相守相携。

受访者供图

平凡机场志愿者 筑起不凡防控线

目前,上海已出现多例境外输入病例,外防输入压力陡增。据最新规定,从旅客下飞机那一刻起,直到安全抵达住所完成登记,“无缝衔接”的防控闭环已高效运转,折射出上海疫情防控的速度和效率。

本市各大驻场的志愿者们24小时连轴转。其中有位徐汇驻机场志愿者的一张特别的睡姿图在群里被传开了。原来,因为过度劳累,加上成天护送返沪人员,他的腰有点受伤了。于是,本职工作是田径教练的他用特别的睡姿为自己“疗伤”;而杨浦的一位“90后”医务志愿者在上岗后直呼,“像极了动漫里的热血情节”……

04-05

英雄回家

昨天,援鄂医务人员开始分批撤离,完成救助任务的41支支援湖北国家医疗队,共计3675人踏上返程之路。他们在疫情危险的时候前往,在患者康复之后离去。那满城盛放的樱花,代表着武汉这座城市对他们的送别和祝福。

图为昨天在武汉天河机场,四川国家紧急医学救援队队员挥手告别。

新华社图

06

